

亞伯達歡迎技術工人

2024 年 5 月 1 日 媒體垂詢

亞伯達在召喚、吸引技術工人，以填補亞省勞動市場的關鍵職位。

亞伯達省在加拿大的投資和創造就業方面保持著領先地位。亞省的工人繼續享受所有省份中最高的周收入、全加拿大最高的人均投資、以及預計今年將以 2.9% 的增長速度超過全國平均水準的實際國民生產總值，而這些因素都有助於推動就業增長。隨著我們不斷創造越來越多的就業機會，企業需要更多的技術工人來跟上前進的步伐。

為了幫助填補技術工種領域的關鍵職位空缺，亞伯達省政府推出了“亞伯達在召喚”這個成功活動的第三期。該活動目前已在¹不列顛哥倫比亞省、魁北克省和安大略省開展。在“亞伯達在召喚”搬遷獎金（一項一次性 5000 加元可退還的稅收抵免）支持下，該活動旨在吸引技術工人來到亞省，幫助建造支持該省不斷壯大所需的住房和基礎設施。

“亞伯達省持續的經濟增長為全國各地的技術工人帶來了大量的機會。‘亞伯達在召喚’活動和‘搬遷獎金’再次證明了我省政府致力於吸引頂尖人才並解決對維持我省繁榮至關重要的行業的勞動力需求的承諾。也進一步表明，我們嚴肅對待用有生產力的工人來填補生產性工作崗位，以支援我們不斷擴大的基礎設施需求。”

——就業、經濟和貿易部長 *Matt Jones*

據預期，亞伯達省的住宅和非住宅建築行業將在未來十年持續增長。BuildForce Canada 最近的預測顯示，2024 年至 2033 年間，亞省的建築業就業總數將再增加 14,000 名工人。隨著新屋開工量的增加以及該省數十億加元的投資，例如薩斯喀徹爾堡的陶氏 Path2Zero 項目，該技工行業對工人的需求是前所未有的。

“亞伯達在召喚”活動將重點關注多種職業、以及居住在亞省的生活方式上的優勢，包括蓬勃發展的就業市場、高薪資、全加拿大最低的稅率、可負擔的住房、以及多元化的社區。

“‘亞伯達在召喚’的第三期活動是一個令人信服的聲明，彰顯了技術工人對亞省經濟和我們的未來的重要性。簡而言之，我們需要這些工人！搬遷獎金補充了我們在《2024年預算》中繼續對技工職業教育進行的大力投資。此外，這是一項切實、有益的福利，將鼓勵技術工人做出來到亞省的明智決定。”

——高等教育部長 *Rajan Sawhney*

“亞伯達省的技術行業提供了許多極好的職業機會。通過空氣產品公司和陶氏化學公司等專案，我省的工作機會將大幅增加。如果您正在尋覓一個工作機會充裕的美麗省份，那麼現在就是搬來亞省的絕佳時機。”

——亞伯達建築行業執行總監 *Terry Parker*

《2024年預算》向“亞伯達在召喚”搬遷獎金撥款 1000 萬加元。該資金將支持 2,000 名技術工人搬到亞省、切實體會為什麼這裡是最適合生活、工作、投資和撫養家庭的地方。相關的資格要求可在 [Alberta is Calling](#) 網站上查看。

要聞速覽

- 在 2022 年 8 月，亞伯達省政府推出了“亞伯達在召喚”活動，以幫助解決勞動力短缺問題。
 - 活動的第一期於 2022 年 8 月推出，重點吸引來自多倫多和溫哥華的醫療保健、技工行業和技術領域的技術工人。
 - 第二期於 2023 年 3 月推出，其目標為安大略省和加拿大大西洋省份失業率最高的地區。
 - 第三期將於 2024 年 5 月 1 日至 7 月 2 日運行，重點關注不列顛哥倫比亞省、魁北克省和安大略省的技術工人。這一期的範圍將小得多，並用於向技術工人推廣搬遷獎金。
 - 活動的第三期包括在專上校園、餐館、酒吧和健身房做廣告；在廣播、流媒體和社交媒體播放廣告；以及更新的 [AlbertaisCalling.ca](#) 網站。
 - 活動的第三期預計將耗資月 250 萬加元。

相關資訊

- [亞伯達在召喚](#)

媒體垂詢

Josh Aldrich

587-338-7509

就業、經濟和貿易部新聞秘書